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Traian Băsescu a avut miercuri seara, la Vila Lac 2, în jurul orelor 22, o discuţie pe tema noii 
Legi  a Sănătăţii cu Kelemen Hunor şi Marko Bela. 

Sursele noastre spun că discuţia a durat circa o oră şi jumătate. Ungurii i-au spus Matrozului că
nu vor susţine legea, dacă actualul director al Casei de Asigurări de Sănătate, Laurenţiu Duţă,
nu va fi înlocuit din funcţie cu un membru UDMR. Bătălia dintre UDMR şi PDL pentru controlul
fondurilor CNAS este una care se desfăşoară de mai bine de 2 ani, iar Laurenţiu Duţă (un
apropiat al lui Adriean Videanu) nu a putut fi urnit pînă acum de la conducerea instituţiei.
Şantajul la care se pretează UDMR în acest moment are două mize, ambele cu implicaţii
financiare uriaşe, pe termen lung.

  

 Prima dintre ele este controlul banilor negri“ proveniţi din achiziţionarea la preţuri mult umflate a
unor anumite tipuri de medicamente. Cea de-a doua miză pentru bătălia dintre Traian Băsescu
şi UDMR, pentru controlul CNAS, rezultă chiar din efectele noii legi, în momentul în care
aceasta va fi adoptată. Fondurile colectate de CNAS sub formă de contribuţii de sănătate,
într-un viitor apropiat, vor fi direcţionate spre firmele private de asigurări de sănătate, care vor
prelua cea mai marc parte a acestor contribuţii, transformînd sănătatea românilor într-o piaţă de
sute de milioane de euro anual. În acest context, giganţii internaţionali ai asigurărilor doresc să
acapareze cît mai mult din contribuţiile românilor, ceea ce duce, implicit, la încercarea de a-şi
impune sau menţine propriul om în fruntea CNAS. De altfel, chiar FMI îi condiţionează, în
secret, lui Traian Băsescu împrumuturile - în funcţie de adoptarea legii, pentru că, o dată
adoptată această lege, Jeffrey Franks va dori ca viitoarea piaţă a asigurărilor de sănătate, cu
valori ce  însumează sute de milioane de euro, anual, să devină cifră de afaceri pentru marile
companii de asigurări americane şi evreieşti. În acest context, scandalul generat de Traian
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Băsescu, prin intrarea, beat mort, în direct la televiziune, pentru a se lua de Raed Arafat, este şi
o mişcare menită să distragă atenţia de la tunul“ financiar care se pregăteşte cu banii ce ar
trebui să fie destinaţi pentru sănătatea românilor.

ULTIMA ORĂ

Calul troian” al lui Traian Băsescu în Ministerul Sănătăţii a fost dat afară, după 2 zile, de
căpeteniile UDMR (?!)

Demiterea traseistului Tudor Ciuhodaru din funcţia de consilier onorific al ministrului Sănătăţii,
în care fusese numit cu doar 2 zile în urmă, este un avertisment dat de capii UDMR lui Traian
Băsescu. Surse din cadrul organizaţiei iredentiste maghiare  care joacă un adevărat ceardaş al
şantajului cu Matrozul Chior  ne-au informat că, nemulţumiţi de rezultatele discuţiei avute de
Kelemen Hunor şi Marko Bela cu Traian Băsescu, miercuri seara, la Vila Lac 2  ungurii au decis
că, pentru a fi luaţi în serios, este nevoie să-i dea acestuia un avertisment public. În acest
context, căpeteniile UDMR au hotărît să îl demită joi, la prima oră, pe UNPR-istul Ciuhodaru,
din funcţia de consilier onorific al ministrului Sănătăţii.

El fusese plantat acolo de Matroz tocmai pentru a urmări mişcările ungurilor, sub pretextul
sarcinii de a organiza serviciul medical de urgenţă şi a comunica opiniei publice, ca un
specialist, ce însemnă noua Lege a Sănătăţii. Sursele noastre spun că demiterea lui Ciuhodaru
şi-a atins scopul, enervîndu-l la culme pe Traian Băsescu, care a aflat de la televizor de
izgonirea calului său troian. Înfuriat, el l-a căutat pe Kelemen Hunor de vreo trei ori, pentru a-şi
vărsa năduful telefonic, dar ungurul s-a dat la fund, aşteptînd, probabil, să-i treacă tătarului
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supărarea.  TRICOLORUL
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